

## Партийная жизнь

### БОЕВОЕ ПОПОЛНЕНИЕ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПАРТИИ

Партийная организация Сталинского района за отчетный период выросла за счет лучших людей завода — рабочих, инженерно-технических работников и служащих почти в два раза.

После XVIII съезда ВКП(б) значительно увеличился рост нашей партии. Если до XVIII съезда партии принимали кандидатами в члены ВКП(б) за месяц 21 человека, то после съезда приняты 39. Это свидетельствует о дальнейшем организационном укреплении большевистской партии.

В связи с коренными изменениями в экономике и классовой структуре СССР, XVIII съезд ВКП(б) изменил условия приема в партию новых членов. Это дало возможность для вступления в партию ВКП(б) многочисленным кадрам непартийных большевиков, выросших из передовых рабочих и интеллигенции, активных и сознательных борцов за дело партии.

Товарищ Сталин еще в 1904 году писал, что «наша партия есть крепость, двери которой открываются лишь для достойных». Эти слова большевистская партия не забывает и руководствуется ими в своей повседневной работе, открывает двери только для достойных быть в коммунистической партии людей.

Партийная организация Сталинского района в свои ряды за этот период времени приняла замечательных людей: орденосца тов. Шульгина, меда-

лосца тов. Пащенко, знатную женщину — сталевара Татьяну Ипполитову, лучшего горнового по Наркомату черной металлургии тов. Дроздова, передовых стахановцев: вальцовщика тов. Диденко, оператора обжимного цеха Сидорову, машинистку скипового подъемника домины тов. Щербаккову, газопроводчика коксового цеха тов. Криволапову, инженера проката тов. Журавлева и ряд других.

Паряду с большим ростом рядов ВКП(б), партийная организация и ее руководители забыли об основных указаниях ЦК ВКП(б), что рост партии главным образом должен идти за счет рабочих ведущих профессий — сталеваров, горновиков, вальцовщиков и инженерно-технических работников.

Райком партии не руководил в должной мере работой первичных парторганизаций по приему в партию новых членов, в результате чего имеются очень мизерные цифры в числе вновь принятых в партию рабочих из основных профессий.

Нужно руководителям партийной организации Сталинского района еще шире развернуть агитационно-пропагандистскую работу по вовлечению в ряды ВКП(б) преданных товарищей делу партии Ленина—Сталина. При приеме в ряды ВКП(б) соблюдать строго устав нашей партии и решение XVIII съезда ВКП(б).

АН. НИКОЛАЕВ.

### УКРЕПИТЬ ЕДИНОНАЧАЛИЕ

Из выступления делегата тов. Ивачова А. на IV райпартконференции

Секретарь райкома тов. Ющенко в своем докладе говорил, что у нас целый ряд товарищей выдвинуто на руководящие посты, в том числе сменными инженерами, начальниками цехов и т. д. Но как они работают — хорошо или плохо, об этом тов. Ющенко ни словом не обмолвился. Надо прямо и открыто сказать, что мы, увлекшись выдвиганием, забываем выдвигавших сразу же после того, как они становятся руководителями работниками.

Партия и лично товарищ Сталин учат нас бережно выращивать кадры, уметь ценить опытных людей. Если мы по-настоящему займемся нашими кадрами, научимся ценить их, дело пойдет лучше.

Надо сказать, что в течение двух лет в заводе нет настоящего, большевистского единоначалия, основанного на хорошей производственной дисциплине и деловой распорядительности. Единоначалие подменено бесконечными

приказами, которые издаются даже без учета возможности их выполнения. Любое распоряжение, которое дается без учета реальности выполнения его, ведет к дискредитации руководства.

Дело дошло до того, что на хозяйственном активе начальник аглофабрики Урюпин заявил, что ни главный инженер, ни директор комбината не в курсе вопроса сношения мелкой руды. Выходит, что он хочет работать по возможности, мол, «мы сами с усами», а поэтому будем работать по своему. С таким нарушением единоначалия нужно вести беспощадную борьбу.

Необходимо создать руководителям цехов и отдельных участков соответствующие условия для хорошей работы, создать деловой авторитет. Нужно, чтобы партийная организация ближе стояла к руководящим работникам — коммунистам и через них руководила производством.

### Больше внимания качеству!

Из выступления делегата тов. Щибря А. А. на IV райпартконференции

Лаборатория завода райком партии уделял очень и очень мало внимания, а между тем она играет крупнейшую роль в борьбе за улучшение качества металла.

Райком не интересовался, какие мы ведем исследовательские работы по улучшению качества и по удешевлению продукции.

Помещение для центральной лаборатории строится в течение пяти лет и до сего времени не готово. Об этом мы не раз ставили вопрос перед районным комитетом, но так ничего и не добились.

Плохая помощь оказывалась со стороны инструкторов райкома. Они приходят в цеха только тогда, когда им нужны сведения. Конкретной помощи инструктора не оказывали.

### На положении пасынка

Из выступления делегата тов. Жунова А. А. на IV райпартконференции

Цех водоснабжения — крупнейшее предприятие в системе комбината. Однако, должного внимания этому цеху со стороны райкома партии не уделялось. Контора цеха в течение всего прошлого года переезжала из одного места в другое три раза. Сейчас нам дали временное убежище в столовой ЦЭС, а где мы будем в дальнейшем, неизвестно.

Партийно-массовую работу проводить негде. Людей собирать совершенно некуда. Отчетно-выборное партийное собрание, например, мы провели с горем порежам в помещении треста столовых.

На строительство бытового помещения для цеха водоснабжения было ассигновано несколько лет тому назад 250 тыс. рублей. Но и до сего времени к строительству не приступали.

### ВСЕМИРНО-ИСТОРИЧЕСКИЙ СЪЕЗД

10 марта исполняется годовщина со дня открытия XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков).

В жизни большевистской партии, в жизни народов нашей страны каждый съезд партии Ленина—Сталина представляет выдающееся, знаменательное событие. После завоевания диктатуры пролетариата партия большевиков на каждом из своих съездов подводит итоги борьбы за социалистическое общество, обобщает гигантский опыт трудящихся, строящих социализм, намечает перспективы дальнейшего движения вперед.

К XVIII съезду партии в нашей стране в основном уже было построено социалистическое общество. Выполнив успешно второй пятилетний план, наша страна стала мощной индустриальной державой, страной самого крупного и самого механизированного в мире земледелия, страной, непобедимой в военном отношении. Эксплуататорские классы ликвидированы, с корнем вырваны причины, порождающие классовый гнет и эксплуатацию. Рабочий класс и крестьянство преобразованы в дружественные классы, организующие свой труд, свою жизнь на базе социалистической системы хозяйства и социалистической собственности на орудия и средства производства. Интеллигенция превратилась в подлинно народную, социалистическую. СССР стал страной победившего социализма. В борьбе за социализм и в результате его победы «развернулись», — говорил товарищ Сталин в своем историческом докладе на XVIII съезде ВКП(б), — такие движущие силы, как морально-политическое единство советского общества, дружба народов СССР, советский патриотизм. Выборы депутатов в верховные органы советской власти показали несомненную силу блока коммунистов и беспартийных и беспартийную любовь народа к партии Ленина—Сталина, его готовность к труду, к борьбе против всех врагов социализма.

В результате достигнутых успехов социализма, СССР вступил в новую полосу развития, в полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Для того, чтобы смело и уверенно идти дальше к коммунизму, нужно было глубоко проанализировать и обобщить опыт проделанной работы, создать план нового подъема и побед. Это сделано было товарищем Сталиным. Доклад товарища Сталина начертал задачи дальнейшей борьбы, место и роль каждого отряда строителей социализма. С особенной силой и ясностью раскрылись значение и задачи советского социалистического государства, всемерного укрепления его мощи. Товарищ Сталин дал партии и миллионным массам советского народа план дальнейшей борьбы за коммунизм.

Съезд выдвинул в качестве основной экономической задачи для новой полосы развития проблему догнать и опередить в течение ближайших 10—15 лет передовые капиталистические страны в экономическом отношении, то-есть в отношении промышленного производства на душу населения. Третий пятилетний план, утвержденный XVIII съездом партии по докладу тов. Молотова, является решающим шагом на пути осуществления этой задачи. Успешное решение этой задачи сделает СССР страной небывалого в мире изобилия предметов потребления, сделает возможным переход от первой

фазы социализма ко второй его фазе — к коммунизму.

Победела политика партии, победы ее теории, ее организационные принципы. Идея коммунизма стала знаменем советского народа, как живая, осязаемая близкая цель. Принятые изменения устава ВКП(б) обеспечивают партии организационные условия для наиболее успешного выполнения задач в новой полосе развития социалистического общества.

Последний год после XVIII съезда ВКП(б) показал величие гениального предвидения товарища Сталина, как в области дальнейшего развертывания социалистического строительства, так и в области международной политики.

План 1939 года — второго года третьей пятилетки — успешно осуществляется. Растут промышленные кадры, о которых говорил товарищ Сталин, стахановское движение являет новые формы организации труда, в промышленности ширится движение многостаночников и совместителей профессий. Началась борьба за выполнение программы третьего пятилетнего плана в области производительности труда в четыре года. Этот факт имеет исключительно большое значение для укрепления экономической и военной мощи нашей страны.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка показала образцы стахановского труда в сельском хозяйстве, показала, какими огромными резервами располагает наше социалистическое земледелие. Развернувшиеся в колхозах и совхозах соревнования за участие на выставке в 1940 году несут стране новые достижения социалистического сельского хозяйства.

Выборы депутатов в низовые Советы завершили построение органов власти по Сталинской Конституции и еще сильнее укрепили великую сплоченность народа под знаменем партии Ленина — Сталина, под знаменем коммунизма.

XVIII съезд партии наметил основной политической задачей для новой полосы развития — коммунистическое воспитание трудящихся, преодоление пережитков капитализма в сознании людей. За последнее время партия большевиков проделала немалую работу в этой области. Укреплена дисциплина в промышленности, в сельском хозяйстве, в учреждениях. Но пережитки капитализма в сознании людей настолько живучи, что полное их уничтожение требует упорной работы над перевоспитанием людей в течение многих лет. И эта задача успешно будет разрешена.

Год, который отделяет нас от XVIII съезда партии, знаменателен крупнейшими международными событиями. Вторая империалистическая война в полном разгаре. Англо-французские империалисты, организовавшие войну против Германии, стремятся превратить ее в мировую войну. Советский Союз, ведущий последовательную политику мира, заключил пакт о ненападении и дружбе с Германией, пакт о взаимопомощи с Эстонией, Латвией и Литвой.

Беспорочный героизм показывает Красная Армия на фронте борьбы с финской боевой охраной, защищая рубежи советской страны. Красная Армия непобедима.

Советский народ, единый в своих чувствах, в своих творческих делах, неразрывно связанный с партией Ленина—Сталина, уверенно идет от победы к победе, упорно преодолевая все трудности на пути своего движения от социализма к коммунизму.

Ф. КОШЕЛЕВ.